

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Маркетинг» першого (бакалаврського рівня) за спеціальністю 075 «Маркетинг», підготовлену кафедрою товарознавства та комерційної діяльності в будівництві Київського національного університету будівництва і архітектури

Наявність у Київському національному університеті будівництва і архітектури освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 075 «Маркетинг» обумовлена зростаючою потребою на ринку праці висококваліфікованих фахівців з маркетингу та популярністю даної спеціальності серед студентів.

Освітньо-професійна програма «Маркетинг» розроблена робочою групою кафедри відповідно до вимог чинного законодавства України. Вона передбачає набуття здобувачами теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для генерації нових ідей та розв'язання комплексних завдань теоретичного і прикладного характеру.

Навчання за програмою проводиться з використанням сучасних методів підготовки фахівців вищої освіти, таких як: розв'язання ситуаційних завдань та використання кейс-методів, ділових ігор, тренінгів, виконання креативних завдань, проведення досліджень, що сприяють розвитку аналітичних здібностей та навичок працювати в команді, забезпечуючи отримання відповідних результатів навчання. Підготовка фахівців орієнтована на реальні завдання та співпрацю з підприємствами різних галузей господарства та організаціями - роботодавцями. Розв'язання складних задач у сфері маркетингової діяльності передбачає проведення досліджень з урахування ризиків сучасної економічної діяльності. Набуття таких навичок забезпечується навчанням на даній освітній програмі. Враховуючи зміст та характеристику рецензованої освітньо-професійної програми «Маркетинг» першого (бакалаврського) рівня необхідно зазначити, що викладання та навчання за даною освітньою програмою сприяє проведенню якісної підготовки здобувачів вищої освіти, спроможних розв'язувати комплексні проблеми в сфері бізнесу пост воєнного періоду.

Директор

ТОВ «Рекламна група Регіон»



Володимир РУДИКА